

牛羊肉专项抽检 守护您舌尖安全

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 何心怡)为进一步排查牛羊肉类产品安全风险隐患,督促经营主体依法依规生产经营,近日,八公山区市场监督管理局开展了牛羊肉类产品市场专项抽检。

此次抽检以闪冲村牛羊肉为重点,执法人员现场抽取牛羊肉进行含水量快速检测,并用标准砝码对商家电子计价秤进行称重,严格检查计量器具是否存在缺斤少两行为。同时,执法人员现场开展了食品安全法律法规的宣传教育活动,引导商户提高法律意识和责任意识,严格落实食品安全主体责任,自觉做到依法经营、诚信经营。

截至目前,该局已累计抽检经营户21家,抽检样品78批次。下一步,该局将加大监管力度,严厉打击牛羊肉产品生产经营违法违规行,确保让老百姓吃上安全肉、放心肉。

及时清除垃圾 营造优美环境

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 蔡心怡)春节临近,为了营造干净整洁、喜庆祥和的节日氛围,连日来,淮南高新区城管大队加大日常巡查力度,及时处理发现的问题,维护全区市容环境秩序。

近日,该大队弘湖中队执法人员在日常巡查中发现,刚投入使用的民祥公园西侧待建地块堆积了大量建筑垃圾与生活垃圾,不仅有损城市形象,还从一定程度上影响居民的生活。面对这一情况,该大队迅速响应,立即调配了一台大型挖掘机对建筑垃圾进行清理作业。随后,该大队安排环卫工人对周边散落的生活垃圾进行捡拾,确保彻底清理干净。同时,针对附近居民在道路两侧私自圈地种菜的行为,执法人员依法进行了整治,对违规设立的栅栏进行了拆除,维护了城市的公共秩序和绿化景观。

下一步,淮南高新区城管大队将继续秉持为人民服务的宗旨,持续加强巡查力度,下足“绣花功夫”,打造更加和谐、优美的城市环境。



执法人员正在清理垃圾

深挖红色资源 掀起征集热潮

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)为积极响应安徽革命军事馆建设号召,八公山区人武部会同区退役军人事务局深入挖掘本地红色资源,在辖区掀起革命文物征集热潮。

近日,区人武部部长和区退役军人事务局有关人员来到八公山镇朱岗村开展文物征集工作。工作组来到二等功臣周军家中,了解他的战斗经历,老兵周军毫不犹豫地拿出了珍藏多年的革命文物,这些文物承载着厚重的历史记忆:军装、军用品仿佛仍有硝烟气息,战场照片诉说着烽火岁月。伴随着他的讲述,革命岁月仿佛重现眼前。周军非常支持安徽革命军事馆建设,他表示,这些文物是他的“心头肉”“传家宝”,也是社会的宝贵财富,捐赠出去可以让更多人了解那段历史,更好地传承红色基因。

“下一步,我们将进一步完善征集措施,动员社会各界力量拓宽征集渠道,引导鼓励公民和社会组织积极捐赠文物、提供史料线索,多渠道解决征集难题,助力安徽

革命军事馆的建设。”八公山区人武部部长沈勇表示。

图为:八公山区人武部会同区退役军人事务局工作人员来到老兵周军家中,开展文物征集工作。



「童」心送祝福 巧手剪窗花



▲孩子们自信地展示自己的剪纸作品

◀孩子们认真学习剪纸技艺



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)1月12日,一场别开生面的剪纸活动在周琴剪纸艺术工作室举行,为农村留守儿童和青少年志愿者带来了浓浓的新春氛围。本次活动在市民政局、市未保中心指导下,由市朝阳社工与沿淮村联合举办,特邀剪纸技艺非遗传承人周琴老师亲临指导,旨在通过传统艺术的形式,传递新年的祝福和传统文化的精髓。

活动现场,孩子们围坐一圈,专注地听着周琴讲解剪纸的历史和技巧。只见剪刀在周琴手中翻飞,不一会儿,一张张精美的窗花便呈现在众人眼

前。孩子们惊叹不已,纷纷跃跃欲试。在周琴的指导下,他们拿起剪刀和红纸,小心翼翼地剪出了自己的第一幅作品。虽然初次尝试,成果参差不齐,但每个孩子脸上都洋溢着满足和自豪的笑容。

此次活动不仅让孩子们体验了中国传统文化的魅力,也让他们感受到了社会的温暖和关怀。留守儿童缺少父母的陪伴,这样的活动为他们提供了一个展示自我、交流情感的平台。而青少年志愿者的参与,更是将这份爱心和关怀传递给了每一个孩子。

严把体检关口 确保兵员质量

本报讯(记者 张明星)1月12日,谢家集区征兵办组织全区应征青年进行初检,严格把好征兵体检关口,确保选送兵员质量过硬。辖区应征青年响应国家号召,满怀从军报国热情,接受祖国的挑选。

体检现场,应征青年整齐列队,在工作人员的指引下,依次有序进行各项检查。医护人员们严格按照征兵体检相关规定,对每一位青年的身体状况进行全面细致的检查,从内科、外科到眼科、耳鼻喉科等,每一个环节都严格把关。同时,耐心询问每位青年的病史和生活习

惯,以便更准确地评估其身体状况,对于体检中发现的一些小问题,医护人员不仅详细记录,还会给予专业的建议和指导,帮助青年及时调整身体状况。

自今年上半年征兵工作启动以来,谢家集区征兵办提前谋划,大力宣传征兵相关内容,极大地激发了全区适龄青年参军报国的热情。

“当兵是我从小的梦想,希望这次征兵体检顺利通过,早日迈入军营,实现自己的军旅梦想,为祖国的强军事业贡献一份力量。”应征青年李旭满怀期待地说。